IFK Norrk6ping
Insats Simultan 2020-02-03

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 300 62.50 Uno Andersson - Mats Nilsson 44146 6693 Norrkdpingsbridgen
2 7 277 57.71 Gunnar Jonsson - Ingemar Udin 45956 56703 Norrkopingsbridgen
3 1 276 57.50 Anne Marie Svensson - Anne-Sophie Edbladh 92104 18248 Norrkopingsbridgen
4 16 275 57.29  Stefan Wisth - Mattias Norling 91318 91319 Norrkdpingsbridgen - Filbyter Bridge
5 2 267 55.63 Sune Larsson - Bo Reinholdsson 30432 15862 IFK Norrkdping
6 15 264 55.00 Iréne Lindh - Britt-Marie Ericson 90624 92106 Norrkopingsbridgen
7 14 260 54.17 Elving Andersson - Lill Andersson 9381 28566 Norrkdpingsbridgen - IFK Norrkdping
8 8 251 52.29 Bo Lennart Karlberg - Roger Larsson 28571 94333 IFK Norrkodping - Norrkdpingsbridgen
9 3 250 52.08 Anita Bergenfors - Inger Fischer 52334 50776 Norrkopingsbridgen - IFK Norrkdping
10 11 247 51.46 Ove Olofsson - UIf Andersson 30296 48309 Norrkdpingsbridgen
10 19 247 51.46 Tomas Egneus - Dennis Stromstedt 22133 90610 Norrkdpingsbridgen
12 12 238 49.58 Bosse Wisth - Tommy Overmark 9600 13861 Norrkdpingsbridgen
13 6 229 47.71  Gun Karlberg - Florence Strém 9735 56363 IFK Norrkdping
14 18 228 47.50 Per Rask - Lars Edbladh 59684 55745 Norrkdpingsbridgen
14 20 228 47.50 Eva Klingspor - Anna-Karin Persson 85879 15782 Norrkdpingsbridgen
14 21 228 47.50 Lennart Hansson - Irene Hansson 78410 10340 Norrkopingsbridgen
17 4 227 47.29 Anders Magnusson - Monika Magnusson 12103 11357 IFK Norrkoping
18 13 225 46.88 Gunilla Jonsson - Leif Johansson 45955 13558 Norrkdpingsbridgen
19 10 220  45.83 Hakan Heggblad - Bengt Briining 89511 89513 IFK Norrkdping
20 22 198 41.25 Peter Johansson - Simon Grandell 64340 66921 Norrkdpingsbridgen
21 17 186 38.75 Bengt Sandqvist - Goran Bergljung 18058 25916 Sdderkopings BS - IFK Norrkdping
22 5 159 33.13  Anita Nyrén - Ulla Lexén 39374 91292 Norrkdpingsbridgen
1 4 E8 Bésta kontrakt 2 & K1087 Bésta kontrakt 3 & DKn Bésta kontrakt
Nord v ED832 5¢ N =450 Ost v K102 4y V D -1 100 Syd v 942 2NT S D -1 -100
Ingen + Kn1083 NS ¢+ D754 ov + EKn98
%103 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT #Kn1093 & ¢ v & NT
4 Kn532 4 D9764 N9 11117 10 4ED54 4962 N5 104 7 7 4K96 410873 N7 8567
v K94 v 106 S 9 11117 10 vEDKn5 v9876 S 5 104 7 7 vEKD6 10873 S78567
4952 ¢+ 74 042252 +82 +9 O7 386 4 ¢K10 ¢743 O6 586 6
«D98 #KKn72 V42252 #E43 #D9752 V83964 #KD74 #52 V658¢6¢6
4 K10 4 Kn3 & E542
v Kn75 v43 v Kn5
+ EKD6 + EKKn1063 + D652
*E654 #Kn108 »E86
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 12 4v N+2 &2 480 180 2.0| 7 13 4¢DS= vA 710 200 0.0| 8 14 4v O-2 ¢5 200 19.0 1.0
8 15 4v N +2 46 480 180 20|14 2 INV-3 47 150 180 20| 9 16 4v O-2 A 200 19.0 1.0
20 5 4y N+2 46 480 180 2.0| 8 15 4¢ S= vA 130 140 6.0|10 18 3vO-1 vJ 100 150 5.0
7 13 3NS+2 ¢9 460 140 6.0| 9 17 44 S= +8 130 140 6.0|21 20 4v O-1 A 100 150 5.0
3 16 4v N+1 ¢7 450 10.0 10.0{20 5 3¢ S+1 A 130 140 6.0| 1 11 INN-1 v7 -50 12.0 8.0
4 18 4y N+1 ¢7 450 10.0 10.0| 3 16 2NV -2 47 100 10.0 10.0({22 6 3¢ S-2 vA -100 10.0 10.0
11 6 4vy N+1 46 450 10.0 10.0| 4 18 4v O-1 +K 50 7.0 130(12 7 2v V= ] -110 8.0 12.0
9 17 3v N+2 a4 200 6.0 140(10 19 4v V-1 ¢ A 50 7.0 130( 4 17 2v V+1 ¢ A -140 5.0 15.0
10 19 6y N-1 vT -50 3.0 17.0({22 21 3NN-1 v9 -100 4.0 160 5 19 3vO= +5 -140 5.0 15.0
14 2 6y N-1 43 -50 3.0 170(11 6 3v V= +5 -140 2.0 180(| 2 13 2NV +1 +8 -150 1.0 19.0
22 21 7v N-2 a5 -100 0.0 200 1 12 INV+2 48 -150 0.0 20015 3 2NV +1 %] -150 1.0 19.0
4 4 K876 Bésta kontrakt 5 « KD8 Bésta kontrakt 6 464 Bésta kontrakt
Vast v762 3NT N =600 Nord vED97 44 V =-420 Ost vED7 34 N =140
Alla 97 NS 4982 ov 4109852
#EK109 & ¢ v & NT *K62 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT
410543 4 D92 N 8 108 9 9 4E76432 4Kn5 N46535 4 K8 4 D52 N6 6696
v 83 vEKKn105 S 8 108 9 9 vK8 vKn63 S 46535 vKn10543 vK6 S556 86
¢ Knl1065 ¢4 053543 +E3 ¢ DKn74 0977938 +D3 ¢ KKn764 O7 7745
%653 #DKn87 V53543 «D108 #EKn75 V 97 7 108 #E975 #D86 V77745
& EKn 4109 4 EKn10973
v D94 v 10542 v 982
+ EKD832 + K1065 +E
%42 2943 #1043
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 16 3NS+2 +5 660 200 00|16 4 INO-1 +5 50 200 0.0{13 8 3¢ O-3 A 300 20.0 0.0
22 6 3NS+1 v8 630 180 20| 9 15 24 V+1 »2 -140 17.0 3.0( 2 12 2NO-2 4T 200 180 2.0
1 11 3¢ S+1 v8 130 10.0 10.0|10 17 34 O= vA -140 17.0 30| 1 22 24 S+1 +Q 140 16.0 4.0
2 13 4¢ S= v8 130 10.0 10.0| 2 12 24 V+2 v7 -170 12.0 80|11 7 24 S= vJ 110 13.0 7.0
4 17 3¢ S+1 v8 130 10.0 10.0|13 8 34 O+1 vA -170  12.0 8.0(16 4 24 S= +Q 110 13.0 7.0
5 19 3¢ S+1 v8 130 10.0 10.0|{20 19 24 V +2 +8 -170 120 80| 3 14 3¢ O-1 A 100 9.0 110
12 7 3¢ S+1 v8 130 10.0 10.0| 1 22 INN-2 s] -200 6.0 140( 5 18 2v V-1 ¢T 100 9.0 110
15 3 2¢ S+2 v8 130 10.0 10.0| 3 14 3v S-2 s A -200 6.0 14.0| 9 15 Pass 6.0 14.0
21 20 3¢ S+1 v8 130 10.0 10.0|(21 6 34 V+2 +9 -200 6.0 14.0(10 17 44 S-1 +Q -50 3.0 170
10 18 24 N-1 vA -100 2.0 180 5 18 24 V+4 +9 -230 2.0 180(21 6 24 S-1 vl] -50 3.0 170
8 14 3NN-2 vT -200 0.0 200(11 7 34DV +1 +8 -630 0.0 20.0({20 19 34 S-2 v3 -100 0.0 20.0
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7 41096 Basta kontrakt 8 a- Basta kontrakt 9 498743 Basta kontrakt
Syd v KD54 ANT S =630 Vast v Kn1097 34 V =-140 Nord v 832 6NT O =-1440
Alla ¢ E972 Ingen + E642 ov +10
*ED & ¢ v & NT #KD962 & ¢ v & NT #9753 & ¢ v & NT
« D84 « K73 N 6 108 1010 2104 &KDKn9%3 N 7 8 6 3 3 «EDKn10 K5 N33021
v 96 v EKn872 S 6 108 1010 vED62 vK54 S786 33 vEKDKn 1097 S$33021
+ K86 ¢+ Kn 072522 ¢KD8 453 054797 ¢ K753 + E96 0 1010121112
#KKn642 #10853 V72522 #E754 #103 V54797 *6 #ED842 V 1010121111
& EKn52 & E8752 462
v 103 v 83 v 654
+ D10543 + Kn1097 + DKn842
*97 #Kn8 #KKn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 9 INN+4 ¢J 210 200 00|17 5 44 0-3 «J 150 200 0.0(18 17 5v V-2 T 200 20.0 0.0
3 13 INN+3 v7 180 180 20| 1 21 44 V-2 vJ 100 180 20| 1 20 6NO-1 +8 100 150 5.0
1 21 INN+2 v2 150 150 50| 4 15 34 V= v9 -140 16.0 4.0( 6 19 6NO-1 +8 100 150 5.0
19 18 INN+2 v7 150 150 5.0(19 18 34 V+1 *K -170 140 6.0(11 8 6NV-1 ¢T 100 150 5.0
6 20 2¢ N+2 #5 130 120 8.0|12 8 44 O= +J -420 12,0 8.0(15 10 6NO-1 ¢2 100 150 5.0
2 11 2NN= 3 120 9.0 11.0| 2 11 44 V+1 ¢A 450 7.0 13.0( 7 21 3NO+3 *] -690 9.0 11.0
4 15 2NN= «3 120 9.0 11.0( 3 13 44 V+1 ¢A 450 7.0 13.0(13 9 3NO+3 46 -690 9.0 11.0
10 16 3¢ N= +5 110 5.0 15.0(10 16 4e V+1 vJ -450 7.0 13.0| 2 22 6NO= ¢2 -1440 4.0 16.0
17 5 3¢ S= v9 110 5.0 150(14 9 4e V+1 vJ -450 7.0 13.0| 3 12 6NO= ¢Q -1440 40 16.0
12 8 INN= *8 90 2.0 180| 6 20 3NV +2 vJ -460 2.0 18.0| 4 14 6NO= v6 -1440 4.0 16.0
22 7 24 S-1 v9 -100 0.0 20.0({22 7 44DV= *K -590 0.0 200 5 16 6NO+1 T -1470 0.0 20.0
10 4 DKn73 Basta kontrakt 11 4103 Basta kontrakt 12 4E75 Basta kontrakt
Ost v 1053 7NT O =-2220 |Syd v Kn9652 ANT V =-430 Vast v KKn642 24V =-90
Alla 41075 Ingen ¢+ Kn73 NS 410987
*K42 % ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT
»102 «E5 NOOO40 « 97 « EDKn N3 3553 « K864 492 N57567
vE97 v KKn862 S00040 vE107 v KD4 S 33553 vE7 v D9853 S57567
¢ KDKn32 ¢ E9 O 1313139 13 ¢ KD10 ¢ E964 O 10108 7 10 ¢EK62 ¢3 085766
£863 #EDKn7 V 1313139 13 #D10982 #Kn76 V 10108 7 10 21083 #KD764 V85766
» K9864 # K86542 « DKn103
vD4 v83 v10
+ 864 + 852 ¢ DKn54
#1095 #54 #Kn952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 22 6v0O-1 «4 100 190 1.0| 1 19 6NDV-1 «K 100 200 0.0{12 9 1vDN= «K 160 20.0 0.0
15 10 6v O-1 6 100 19.0 1.0{14 10 2¢ O+2 v2 -130 18.0 20| 1 19 3NV-3 ¢T 150 16.0 4.0
1 20 4v V +2 *7 -680 15.0 50| 4 13 3NO= a5 -400 15.0 50| 3 11 3v O-3 «Q 150 16.0 4.0
5 16 4v O+2 &T -680 15.0 50| 8 22 3NO= +4 -400 15.0 50| 7 20 2NV-3 v6 150 16.0 4.0
13 9 4v O+3 v4 -710 120 80| 2 21 3NV+1 v5 -430 9.0 110| 8 22 2NV-2 ¢T 100 12.0 8.0
18 17 3N O +4 a4 -720  10.0 10.0| 3 11 3NO+1 a5 430 9.0 11.0| 4 13 INN= +3 90 10.0 10.0
3 12 64 0= «5 -1370 80 120| 5 15 3NO+1 a2 -430 9.0 110(18 6 INO-1 «Q 50 8.0 12.0
4 14 6y O= ¢8 -1430 50 15017 16 3NO+1 a2 -430 9.0 110| 5 15 2NS-1 a4 -100 5.0 15.0
7 21 6y O= T -1430 50 150 7 20 3NO+2 v8 -460 2.0 18.0(14 10 2¢ N-1 *2 -100 5.0 15.0
6 19 6v O+1 &T -1460 10 190|112 9 3NV +2 +K -460 2.0 18.0| 2 21 3#0= vT -110 2.0 18.0
11 8 6v O+1 v4  -1460 1.0 19.0|18 6 3NO+2 45 -460 2.0 18.0(17 16 24 S- ¢A  -300 0.0 200
13 4974 Basta kontrakt 14 «Kn764 Basta kontrakt 15 » 86 Basta kontrakt
Nord v K1083 2NT O =-120 Ost v6 5v V =-450 Syd v EK10862 44 VD -1 100
Alla + DKn105 Ingen + D974 NS + E102
#E5 & ¢ v & NT #ED84 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v o NT
4D86 453 N46575 « ED93 a2 N47 275 « EKD5 4Knl109742 N 7 8 104 6
vEG6 v DKn54 S46575 vEDKn74 vK9852 S47 275 vKn v D54 S 7 8 104 6
¢K982 ¢E4 09776 8 ¢+ Kn ¢ E865 O 6 5 105 8 ¢+ KD8 4654 054397
#KD87 #106432 V9778¢68 *K73 #965 vV 8 5 115 8 #Kn10865 D V643897
« EKKNn102 « K1085 43
v 972 v 103 v973
¢ 763 ¢ K1032 ¢ Kn973
*Kn9 #Kn102 #E9432
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 17 24 S= K 110 200 0.0| 9 11 6v V-1 *7 50 200 0.0(15 14 44 O-1 v3 50 190 1.0
2 20 INO= +Q 90 180 20| 4 12 4v V= +4 -420 13.0 70(17 1 340-1 43 50 19.0 1.0
3 22 24 S-1 vA  -100 130 70| 5 14 4v V= +4 -420 13.0 70| 3 21 24 O+1 v9 -140 16.0 4.0
8 21 24 S-1 vA  -100 130 7.0| 8 21 4v V= *4 -420 13.0 7.0 4 11 44 O= A 420 7.0 13.0
9 11 24 S-1 vA  -100 130 7.0|16 15 4v V= 46 -420 13.0 7.0( 5 13 44 0O= v9 -420 7.0 13.0
16 15 24 N-1 v4a -100 13.0 7.0(18 1 4vO= vT -420 13.0 7.0 6 16 44 O= v9 -420 7.0 13.0
4 12 3#0= oK -110 6.0 140(19 7 4v V= *7 -420 13.0 7.0 7 18 4a V= vA 420 7.0 13.0
514 38 V= 24 -110 6.0 140( 2 20 4v V+1 #A 450 3.0 170| 9 22 44 O= v3 -420 7.0 13.0
18 1 3«V= #A -110 6.0 140 3 22 4v V+1 #A 450 3.0 17.0(10 12 44 O= v9 -420 7.0 13.0
13 10 INV+1 ¢+Q -120 2.0 180 6 17 5v V= 46 -450 3.0 17.0({19 2 44 0= v9 -420 7.0 13.0
19 7 24V +2 ¢Q -130 00 20.0(13 10 4v V+1 *7 -450 3.0 17.0(20 8 44 O= v7 -420 7.0 13.0
16 4102 Bésta kontrakt 17 & K543 Bésta kontrakt 18 #6543 Bésta kontrakt
Vast v K43 2+ N =110 Nord vED83 44 N =420 Ost v K974 64 O =-980
ov + ED4 Ingen ¢ E7 NS 4985
#E£10842 & ¢ v & NT *K54 & ¢ v & NT #98 & ¢ v o NT
«Kn3 «ED84 N8 7787 «E98  Kn102 N 117 10109 4 EKD109 #Kn2 NOG6 311
v D87 vE1062 S87 787 vKn954 ¢1072 S 117 10109 vEDKn10 v86 S06311
¢10853 4 Kn92 056 6 55 ¢ K102 # DKn864 025332 +D ¢+ Kn76 0127 9 1211
#Kn965 #K3 V56655 #Kn72  #109 V25332 #KKn1l0 #ED7632 vV 127 9 1211
« K9765 « D76 « 87
v Kn95 v K6 v 532
¢ K76 ¢ 953 ¢ EK10432
«D7 #ED863 «54
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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9 22 14aRDN+1 ¢3 430 20.0 0.0]14 13 3NN+2 +5 460 190 10|16 1 540= ¢ A -400 20.0 0.0
10 12 INN+1 v2 120 160 4.0(21 9 3NN+2 4J 460 19.0 1.0|{10 11 54O +1 +K -420 18.0 20
15 14 INN+1 v2 120 16.0 40| 4 22 3NN+1 ¢6 430 13.0 7.0| 4 22 44 V+2 43 -480 12.0 8.0
20 8 INN+1 ¢J 120 16.0 4.0| 7 17 3NN+1 ¢4 430 13.0 7.0| 5 12 44 O+2 +9 -480 12.0 8.0

7 18 24 S= v7 110 120 8.0|10 11 3NN+1 ¢6 430 13.0 7.0| 7 17 54 V+1 *9 -480 12.0 8.0

321 2&#N= a4 90 8.0 120(20 3 3NN+1 ¢6 430 13.0 7.0|14 13 44 V+2 46 -480 12.0 8.0

4 11 INN= 24 90 8.0 120( 5 12 3NN= ¢6 400 40 16.0{20 3 44 O+2 *A -480 12.0 8.0

6 16 2# N= 2 90 8.0 120( 6 15 3NN= ¢6 400 40 16.0| 6 15 5NV +1 46 -490 6.0 14.0

5 13 24 N-1 +J -50 3.0 170 8 19 3NN= +8 400 40 16.0| 8 19 64 V= +9 -920 2.0 180
19 2 2¢ N-1 s A -50 30 170(16 1 3NN= ¢4 400 40 16.0{18 2 6#0= ¢ A -920 2.0 18.0
17 1 2NS-2 ¢+5 -100 0.0 20018 2 3NN= ¢6 400 40 16.0{21 9 6#0= ¢A -920 2.0 18.0
19 » KDKn64 Basta kontrakt 20 473 Basta kontrakt 21 4102 Basta kontrakt
Syd v 1042 64 S =980 Vast v 932 7# ND-4-1100 |Nord v Kn82 44 O =-420
oV ¢ ED532 Alla + K843 NS + EKKn4

»- & ¢ v & NT #KKn85 % ¢ v & NT »D876 & ¢ v & NT
» 107 « E83 N 7 108 128 «DKn964 4+E8 N9 2122 D6 4KKn9853 N 5 7 3 3 6
v75 v D9863 S 7 108 128 vD1075 v EKn864 S92122 vK9543 vEDG6 S57325
¢ Kn986 ¢ 74 06 2415 ¢ E102 ¢+ D765 O 4 1011118 + 86 ¢75 O 8 6 10107
#KKn1032 #E98 V62415 *9 *E2 V 4 1012118 #EKn109 #K3 vV 8 6 10107

4952 & K1052 «E74

v EKKn vK v 107

+ K10 + Kn9 + D10932

»D7654 #D107643 #542

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

6 14 44 N+2 ¢7 480 170 3.0| 9 20 4v V-1 ¢4 100 200 0.0| 8 17 24 O= *2 -110 20.0 0.0

9 20 44 N+2 v8 480 170 3.0| 1 15 4v V= a7 -620 140 6.0(22 5 340= vT -140 18.0 20
13 12 44 N+2 43 480 170 3.0| 6 14 4v O= 3 -620 140 6.0| 2 16 24 O+2 v7 -170  15.0 5.0
22 10 44 N+2 ¢7 480 170 3.0| 7 16 4v O= +J -620 14.0 6.0(20 4 2v V+2 ¢ A -170 15.0 5.0

8 18 44 N+1 v6 450 120 8.0|19 3 4v 0= *9 -620 140 60| 9 19 24 O+4 vT -230 11.0 9.0

1 15 44 N= v6 420 10.0 10.0|22 10 4v O= *4 -620 140 6.0(10 21 24 O+4 vT -230 11.0 9.0

7 16 3NS= «T 400 8.0 120| 5 11 4v O+1 5 -650 4.0 160 1 14 44 O= *5 -420 5.0 15.0
17 2 2NS= v7 120 6.0 14.0| 8 18 4v V+1 v2 -650 4.0 16.0( 6 13 4v V= + K -420 5.0 15.0
19 3 3NS-1 3 -50 3.0 17.0(13 12 4v O+1 a5 -650 4.0 16.0| 7 15 44 O= *T -420 5.0 15.0
21 4 44 N-1 & A -50 3.0 17.0(17 2 4v O+l +9 -650 4.0 16.0(12 11 44 O= vT -420 5.0 15.0

5 11 3NS-2 *T -100 0.0 200(21 4 4v O+l 45 -650 4.0 16.0(18 3 44 O+1 +9 -450 0.0 20.0
22 « 105 Basta kontrakt 23 «Kn Basta kontrakt 24 « D63 Basta kontrakt
Ost vD10 3NT N =400 Syd v 762 5v VD -2 500 Vast vE7 44 V =-420
ov + EKn4 Alla + Kn7 Ingen 49732

#KKn9643 & ¢ v & NT #KDKn8643 & ¢ v o NT #KDKn6 & ¢ v & NT
+K632 4974 N 9 108 9 9 #9742 « K108 N 111 151 « EK954 4 Kn1082 N8 6 436
v542  vEKn98 S 9 108 9 8 v KKn8 vED109543 S 111 1 5 1 v10943 vKD2 S 86536
+D82 +976 043544 ¢ ED1096 ¢ K8 006 96 4 ¢ D108 ¢ K54 O5 6 8 106
D82 #E107 V43544 *2 *7 V06964 *2 *E94 V56 8 106

« EDKn8 « EDG653 a7

v K763 v- v Kn865

+ K1053 ¢ 5432 ¢ EKn6

*5 #E1095 #108753

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 17 3NS= 42 400 19.0 1.0|11 22 54D N+1 48 950 200 0.0| 3 17 4e V-1 vA 50 19.0 1.0
18 3 3NS= «2 400 190 1.0| 9 18 54DN-= vA 750 18.0 20|11 22 44 V-1 *K 50 19.0 1.0
22 5 2NS+2 3 180 16.0 4.0[10 20 5# N= ¢+K 600 150 50| 2 15 34 V= «Q -140 150 5.0

9 19 INN+1 v9 120 140 6.0(13 1 5&#N-= vA 600 150 50| 7 14 34 0= a7 -140 15.0 5.0

2 16 3¢ S= v2 110 10.0 10.0|21 5 5vDO-1 A 200 120 8.0| 8 16 24 O+2 *7 -170 9.0 11.0

6 13 3¢ S= 2 110 100 10.0| 7 14 5v0O-1 A 100 9.0 11.0( 9 18 24 V+2 *K -170 9.0 11.0
20 4 2¢ S+1 v5 110 10.0 10.0|19 4 4vO-1 A 100 9.0 11.0(10 20 24 V +2 vA -170 9.0 110

1 14 3NN-1 49 -50 50 150( 3 17 3v O+1 A A -170 6.0 140(19 4 24 O+2 vA -170 9.0 110
10 21 3NS-1 a2 -50 50 150 2 15 4y O+2 *A -680 20 180 6 12 44 O= *T -420 2.0 18.0
12 11 3NS-2 a2 -100 20 180 6 12 4y O+2 »T -680 20 180(13 1 4e V= *K -420 2.0 18.0

7 15 3NS-3 a2 -150 0.0 20.0| 8 16 5v O+1 *A -680 20 180(21 5 44 V= *K -420 2.0 18.0
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